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KVĚTEN
Máj je měsícem lásky, ale i  měsícem, kdy skončila II. 
světová válka a  také měsícem, kdy blahopřejeme ma-
minkám ke Dni matek.

V pátek 5.5. položíme květiny k pomníku Rudoarmějce 
na náměstí Svobody a na dalších místech města jako po-
děkování a vzpomínku na ty, kteří se zasloužili o osvo-
bození republiky.  Vzpomeneme rovněž na oběti války.

3.ročník Vítání ptačího zpěvu se bude konat v  sobotu 
6.5. Sraz je v 6.30 hod. u Radnice na ulici Brněnské. 

Ve stejný den, ale od 18 hod. se bude v sále Radnice ko-
nat vystoupení Léčivého divadla Gabriely Filippi “ Chla-
pec, který viděl pravdu”. 

V úterý 9.5.2017 se bude v sále kina od 19.00 hod konat 
vystoupení DUO JAMAHA.

Den matek je svátek slavený v  řadě zemí. U  nás byl 
v širším měřítku slaven poprvé v roce 1923, o zavede-
ní svátku se zasloužila Alice Masaryková, dcera našeho 
prvního prezidenta T.G.Masaryka. Maminky si jistě za-
slouží uznání, dárek a zejména pěknou kytičku. Neměli 
bychom ale zapomínat na to, že pozornost a poděkování 
si zaslouží po celý rok. Jako malé poděkování mamin-
kám bude v sobotu dne 13. května od 17 hodin v sále 
Radnice vystoupení známého zpěváka Marcela Zmožka 
(syna Jiřího Zmožka). Všichni se budou mít na co těšit. 
Zveme maminky i s doprovodem.

Ve  17.-20. května pojede z  naší základní školy 20 dětí 
s  doprovodem na  návštěvu družební Poraje v  Polsku. 
Děkujeme pracovníkům ZŠ a MŠ Pohořelice za udržo-
vání této dlouhodobé tradice. Jmenovitě děkujeme pa-
ním učitelkám Mgr. Janě Dudové a Mgr. Evě Jamboro-

vé, které se výměnným pobytům dětí věnují od začátku 
partnerství mezi oběma městy.

V pátek 26.5. pořádá Středisko volného času druhý roč-
ník „Koloběžkování“. V  loňském roce byly populární 
projížďky na koloběžkách v parku. Jezdily děti samotné, 
dále rodiče s dětmi a obzvlášť se líbila jízda  prarodičů 
s vnoučaty. Věříme, že se akce letos opět vydaří.

Dokončujeme akci „Dětské dopravní hřiště“ – za ven-
kovními sportovišti na ul. Dlouhá. Umožní to našim dě-
tem i dalším zájemcům získat a osvojit si dopravní před-
pisy. Dosud nám takové zařízení chybělo. Výuku budou 
provádět pracovníci SVČ.

Probíhají práce na  rekonstrukci objektu zdravotního 
střediska v souladu s harmonogramem prací.

Firma Syner VHS Vysočina pokračuje v budování pro-
tipovodňové ochrany města. Prosíme občany i  podni-
katele o  trpělivost, neboť při tak rozsáhlé akci dochází 
i k určitým omezením (prašnost, otřesy, možné poško-
zení porostů apod.). Firma se snaží nepoškozovat ma-
jetky a  neobtěžovat naše občany, ale nedá se to úplně 
vyloučit. Děkujeme všem za pochopení.

Finišují práce na  přípravě 13. ročníku Slavností města 
Pohořelice a  okolí. Věříme, že se sestaveným progra-
mem budou naši občané spokojeni. 

Přejeme všem pěkné májové dny. Maminkám přejeme 
ke Dni matek pevné zdraví a rodinnou radost.

Ing. Josef Svoboda, starosta města
Bc. Miroslav Novák, místostarosta města

•	UDÁLOSTI	MĚSTA
•	ZE	ZÁPISŮ	RADY	MĚSTA
•	ZUŠ	POHOŘELICE
•	STŘEDISKO	VOLNÉHO	ČASU	POHOŘELICE
•	SLAVNOSTI	MĚSTA	POHOŘELICE	A	OKOLÍ	2017
•	SYSTÉM	TŘÍDĚNÍ	ODPADU
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ZE ZÁPISŮ RADY MĚSTA

78. schůze rady města konaná dne 22.3.2017 
projednala mimo jiné tuto problematiku:
• schválila použití investičních prostředků na pořízení 

sestavy herních prvků na zahradu mateřské školy.
• schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s firmou Tlak 

Smolík s.r.o. Praha. 
• schválila nabídku Kooperativa pojišťovna, a.s. Praha 

dle zpracované analýzy pojištění majetku města spo-
lečností Insia BM s.r.o., doba pojištění od  1.4.2017 
do 31.3.2018.

• schválila uspořádání sportovní akce Týden sportu 
zdarma ve sportovní hale v týdnu od 10. do 14.7.2017

• schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o odvozu odpadu 
mezi městem Pohořelice a Jindřichem Ryšavým, Ivan-
čická 733, Dolní Kounice.

• schválila finanční dar ve výši 2000 Kč na vydání publi-
kace „Historie výstavby nemocnice Břeclav“.

• schválila Smlouvu o poskytnutí prostor pro realizaci 
projektu „Pétangue napříč generacemi“ mezi městem 
Pohořelice a Pétanque pro vás, z.s. Praha.

79. schůze rady města konaná dne 12.4.2017 
projednala mimo jiné tuto problematiku:
• schválila bezplatné zapůjčení 30 setů na akci „Stavě-

ní máje a pálení čarodějnic“ na hřišti U Cihelny dne 
30.4.2017 včetně jejich dopravy.

• schválila uspořádání akce Sportovní den pro děti MŠ 
na  sportovní hale a  venkovních sportovištích dne 
23.6.2017, a  to zdarma. Dále schválila bezplatné za-
půjčení 5 pivních setů a bezplatnou inzerci v Pohoře-
lických listech. 

• schválila Smlouvu o  souhlasu s  realizací stavebního 
záměru na  pozemku ve  vlastnictví ČR-ÚZSVM pro 
akci „Pohořelice – Velký Dvůr, kanalizace“.

• schválila smlouvu o  poskytnutí dotace z  rozpočtu 
Jihomoravského kraje. Předmětem této smlouvy je 
poskytnutí investiční účelové finanční podpory z roz-
počtu Jihomoravského kraje ve formě dotace na pro-
jekt „Dětské dopravní hřiště Pohořelice – III. eta-
pa. Městu Pohořelice je poskytována dotace ve  výši 
412  463,00 Kč (tj. 71,72% z  575  076,30 Kč - náklady 
na III. etapu dle SoD 282/2016).

• schválila poskytnutí peněžního daru ve výši 19.900 Kč 
žadateli Diecézní charita Brno, Oblastní charita Raj-
hrad – hospic sv. Josefa v Rajhradě.

• schválila rozpočtové opatření města č. 4/2017.
• schválila Smlouvu o  realizaci překládky sítě elektro-

nických komunikací č. VPI/MJ/2017/00070 pro akci 
VPIC Pohořelice ul. Brněnská, 2. etapa. Náklady měs-
ta spojené s překládkou činí 964.606 Kč bez DPH.

• schválila Dodatek č. 1 Smlouvy o  dílo č. 210/2016 
s ENVIprojekt CZECH s.r.o.

Mgr. Renata Babčanová, MÚ Pohořelice

PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ 
MĚSTA POHOŘELICE

Počátkem roku 2017 byly zahájeny stavební práce 
na Protipovodňových opatření města Pohořelice, které 
realizuje společnost SYNER VHS Vysočina, a.s.

Účelem stavby je zajistit ochranu doposud neochráněné 
zastavěné i nezastavěné části města Pohořelic na levém 
břehu Jihlavy a  jižně od  zástavby před zaplavením při 
povodňových stavech v řece Jihlavě až do úrovně průto-
ku 100 – leté povodně.

Předmětem stavby je vybudování ochranných hrá-
zí, hrázových propustí, nájezdů a  přejezdů přes hráze, 
ochranných železobetonových zídek, mobilních hraze-
ní, vodních prvků, propustků a mostků.

Ochranné hráze budou na povrchu ohumusovány a ose-
ty vhodnou travní směsí, takže budou dobře začleněny 
do okolního terénu. Výšky ochranných zdí se pohybují 
v rozmezí od 0,0 m až do 2,0 m nad stávajícím terénem. 
Povrch zdí bude na  obou lícech vytvořen z  hladkého 
pohledového betonu. V  trasách stávajícího oplocení 
budou ochranné zídky provedeny jako součást nového 
oplocení pozemků. Ochranné zídky ze železobetonové 
konstrukce budou nad terénem tlouštky 30 a 60 cm v zá-
vislosti na výšce zdi.
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REKONSTRUKCE
ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA

V současné době je dokončena dešťová a splašková ka-
nalizace, která je součástí celkové rekonstrukce zdravot-
ního střediska. Dešťová kanalizace odvádí dešťové vody 
ze střechy a zpevněného parkoviště a je zaústěna do stá-
vajícího zatrubněného odpadu DN 1200, který je dále 
vyústěn do řeky Jihlavy. Splaškovou kanalizaci, která od-
vádí odpadní splaškové vody do stávající městské splaš-
kové kanalizace a dále pak na ČOV, tvoří stoka S a S1 
o celkové délce 63,8 m a 7 ks revizních šachet.

V  samotném objektu zdravotního střediska byla pro-
vedena vodorovná izolace nových svislých konstrukcí, 
proběhlo statické zajištění stávajících nosných sloupů 
a pokračují práce na vyzdívání příček.

V těsné blízkosti zdravotního střediska probíhají zemní 
práce na parkovišti, které bude sloužit jeho návštěvní-
kům. Kapacita - 18 parkovacích stání pro osobní auto-
mobil, 3 parkovací místa pro imobilní osoby a 2 parko-
vací místa pro sanitní vozy. Celková asfaltová plocha 
včetně komunikace bude 1163 m2. Dále bude vybudo-
ván na ploše 141 m2 nový chodník ze zámkové dlažby.

Ing. Pavel Stejskal

V  současné době je dokončováno kácení dřevin, kte-
ré jsou v kolizi s plánovanou výstavbou. V extravilánu 
města byly zahájeny práce na zprůtočnění Smolínského 
potoka, zbourání mostu a následná likvidace suti. Dále 
probíhají zemní práce na násypech hrází.

Celkem bude zbudováno 5721 m ochranných hrází, 
1023 m ochranných zdí, 888 m průlehů a  2703 m od-
vodňovacícj kanálů. V rámci samostatného stavebního 
objektu je řešeno také zprůtočnění stávajícího koryta 
Smolínského potoka. Předpokládaný termín ukončení 
prací je duben roku 2019.

Ing. Daniel Dvořák

UKLIĎME ČESKO - POĎEKOVÁNÍ

Místní skauti a členky Klubu seniorů v Pohořelicích se 
přihlásili k  akci „Ukliďme Česko“. Po  domluvě s  mís-
tostarostou města se účastníci dostavili v  sobotu 8.4. 
k pomníčku pana Haňky v městském parku. Při velkém 
počtu zúčastněných byl park uklizen poměrně rychle. 
Část skautů poté zamířila po břehu řeky Jihlavy, senior 
a seniorky sbírali odpad podél staré cesty od Hrušovan-
ské pískovny až po Smolínský kopec. Další část seniorek 
čistila kraj silnice u tiskárny. Nasbírané odpadky naplni-
ly několik desítek pytlů. Mimo papírky, plechovky, PET 
lahve a skleněné lahve byla odvezena např. část válen-
dy, která byla až u vojenského hřiště. Je vidět, že někteří 
občané jsou schopni vyvinout značné úsilí, aby se zba-
vili odpadu, namísto jeho odevzdání na sběrném místě 
na ulici Loděnické.

Nasbírané odpadky odvezli pracovníci údržby města. 
Ve stejnou dobu jezdil po městě i zametací stroj města.

Po  poledni se všichni účastníci sešli na  dvoře Pfannu 
a společně si opekli špekáčky.

Všem účastnicím akce „Ukliďme Česko“ děkujeme 
za dobrou práci.

Ing. Josef Svoboda, starosta
Bc. Miroslav Novák, místostarosta
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ZUŠ POHOŘELICE

V  letošním školním roce byly Ministestvem školství 
vyhlášeny souteže pro obory: klavír, kytary, smyčcové 
nástroje a dechové orchestry. Žáci naší školy se úspěšně 
zúčastnili všech těchto soutěží a v kolech, která do této 
chvíle proběhla, jsme se umístili takto:

smyčce – Martin Otýpka housle v okresním kole 1. mís-
to s  postupem– 2. místo v  krajském kole, Jiří Mazuch 
viola v okresním kole 1. místo s postupem - čestné uzná-
ní v krajském kole

klavír – okresní kolo - Markéta Hladůvková 2. místo, 
Gabriela Doležalová čestné uznání 1. stupně, Lucie Ra-
bovská 3. místo

kytara – okresní kolo - Soňa Machálková 3. místo

V  listopadu proběhla také celostátní soutěž ve  zpěvu, 
kde pravidelně získáváme ocenění na  nejvyšších příč-
kách. V letošním školním roce jsme opět obhájili, mimo 
jiné, i 1. místo.

Anna Vávrová 1. místo, Tereza Beděrová 2. místo, Adéla 
Pešíková 3. místo, Alice Langová čestné uznání

V  letošním školním roce jsme připravili pokračování 
muzikálu Lví král. V druhém díle tohoto příběhu se již 
tradičně představí celoroční práce všech oddělení ZUŠ 
Pohořelice. S  dalšími příběhy lvíčat, Timona Pumby 
a obyvatelů Lví říše se můžete setkat v kinosále v Poho-
řelicích i na Slavnostech města Pohořelice. Představení 
pro veřejnost se bude konat 16.5.2017 v 18.00 v kinosále 
v Pohořelicích a 9.6.2017 u sportovní haly, v rámci Slav-
ností města Pohořelice.

Přijímací zkoušky do ZUŠ Pohořelice byly letos stano-
veny na pondělí 22.5.2017 v čase 16:00 – 18:00.

Přihlášky si mohou zájemci stáhnout na stránkách ško-
ly www.zuspohorelice.cz nebo si je vyzvednout přímo 
ve školní budově na adrese Školní 462 v Pohořelicích.

Obsahem přijímací zkoušky je:
• 1) jedna povinná píseň, uchazeči si mohou vybrat 

z následujících: Travička zelená, Pec nám spadla
• 2) jedna libovolná píseň
• 3) opakování rytmu
• 4) intonace

19.5. pořádáme akci pro děti s názvem Ušijte si svého 
Lichožrouta. V  16 hodin si děti mohou pod vedením 
zkušené švadleny ušít svého skřítka, který v domácnos-
ti neustále požírá a  schovává ponožky. Liché ponožky 
s sebou!

MISS ÚLET

4. ročník soutěže MISS ÚLET se letos koná 30.5.2017 
v rámci celostátní akce ZUŠ Open, pod záštitou operní 
pěvkyně Magdaleny Kožené. Do této události je zapoje-
no mnoho Základních uměleckých škol z celé republiky. 
Veškeré informace o akcích, pořádaných v tomto duchu, 
můžete najít na www.zusopen.cz.

Žáci výtvarných oddělení ZUŠ z  celé ČR přijedou bě-
hem odpoledne do  sálu staré Radnice v  Pohořelicích, 
kde si připraví jimi navržené a realizované modely z ne-
tradičních materiálů. Modely budou od 15:30 - do 16:45 
vyfotografovány a  v  17:00 zahájíme soutěžní módní 
přehlídku pro veřejnost. Po  skončení přehlídky budou 
vyhlášena ocenění nejzajímavějších modelů a  předány 
diplomy s cenami pro účastníky.

Na měsíc květen připravujeme:
• 4.5. | žákovský koncert 17:00 v sále ZUŠ Pohořelice
• 16.5. | muzikál Lví Král II. 9:00 a 10:30 představení pro 

ZŠ a MŠ – kinosál Pohořelice | 18:00 představení pro 
veřejnost – kinosál Pohořelice

• 18.5. | muzikál Lví Král II. 9:00 a 10:30 představení pro 
ZŠ a MŠ  - kinosál Pohořelice

• 19.5. | muzikál Lví Král II. 9:00 představení pro ZŠ – 
kulturní dům ve Velkých Němčicích

• 19.5. | Šicí dílna pro děti – Ušijte si svého Lichožrouta
• 20.5. | Den matek Loděnice 
• 22.5. | Přijímací zkoušky 16:00 – 18:00 
• 30.5. | MISS ÚLET

Mgr. Hana Celnarová

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
INFORMUJE

Charitní pečovatelská služba v  Pohořelicích pomá-
há lidem, kteří jsou pro svůj  zdravotní stav odkázání 
na pomoc druhé osoby, a nezvládají vše tak jak dříve. 
Naše pečovatelky těmto lidem pomáhají s cílem udržet 
je co nejdéle  ve svém domácím prostředí. Pečovatelky 
pomohou  v osobní hygieně, úklidu domácnosti, náku-
pech,vyřizování na úřadech a u lékaře, příp. při dalších 
přáních a potřebách klienta v jeho domácnosti.

K  pomoci klientům patří i  zapůjčení kompenzačních 
pomůcek, jako jsou chodítka, pojízdné toalety, vozíky, 
polohovací lůžka apod.

Služby poskytujeme  denně od pondělí do pátku od 7:00 
do 15:30 hod., lze dohodnout i jiný termín dle potřeby 
uživatele, příp. i o víkendu.

Charitní pečovatelská služba v Pohořelicích,  
Tyršova ul. 234      
kontakt: p. Petříková Jitka, tel. 734 510 661
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TENISOVÁ ŠKOLA
V POHOŘELICÍCH

Mládežnický tenis v Pohořelicích měl v minulosti svou 
tradici a  slavil úspěchy na  krajské i  celostátní úrovni. 
Na  tuto tradici se nyní snažíme navázat. Před dvěma 
roky jsme opět začali pracovat s dětmi i mládeží a po-
stupně budujeme družstva od těch nejmenších.

Tréninkové metody Tenisové školy TJ Sokol Pohořelice 
vychází z celosvětové kampaně Play and Stay a projektu 
ČTS MINITENIS-BABYTENIS. Děti trénují v  malých 
skupinkách s kvalifikovanými trenéry pod vedením Pa-
edDr. Evy Štěpánkové, trenérky II. třídy. Při výuce po-
užíváme jednotnou metodiku, která využívá pomalejší 
míče, menší dvorce a kratší rakety. Součástí každé tré-
ninkové jednotky jsou i speciální cvičení. Tyto, zejména 
koordinační a pohybové cviky, napomáhají hravou for-
mou ke zvládnutí tenisové techniky.

Začínáme pracovat s  dětmi již od  4-5 let prostřednic-
tvím minitenisu. Ve věku 8-9 let děti přechází do kate-
gorie babytenisu, který se hraje již na standardním dvor-
ci ale se speciálními míčky. Od letošního roku je i naše 
družstvo babytenistů přihlášeno do  soutěží Českého 
tenisového svazu, kde budou naši hráči sbírat první zá-
pasové zkušenosti. V  současné době pracujeme se 17 

dětmi v 5 skupinách podle věku a tenisových dovednos-
tí (od 3 do 15 let). Práce s dětmi při výuce tenisu je zalo-
žena na předpokladu dlouholeté komplexní a koncepční 
spolupráci všech zúčastněných. 

Tréninky probíhají celoročně a  jsou rozděleny do  čtyř 
etap. Jarní je od dubna do konce školního roku. O prázd-
ninách probíhají hlavně individuální tréninky a trénin-
kové kempy. Podzimní část je velmi krátká a  její délka 
záleží hlavně na počasí. Zimní je nejdelší a trvá od listo-
padu do konce března. V zimě trénujeme v sokolovně, 
ve sportovní hale v Pohořelicích nebo v nafukovací hale 
v Modřicích.

Nábor nových členů probíhá vždy před jarní a podzimní 
částí. Tenis je sport na celý život, a proto základy spojené 
s technikou jednotlivých úderů je nutné učit od útlého 
dětství. Nábor je tedy vhodný nejlépe pro děti ve věku 
5 - 7 let, kdy se nejlépe rozvíjejí pohybové a koordinační 
schopnosti. Věříme, že tito malí sportovci budou mít te-
nis rádi a zůstanou mu věrni po celý život. 

Děkujeme tenisovému klubu za přízeň a podporu.

Za TJ Sokol Pohořelice, oddíl tenisu
PaedDr. Eva Štěpánková (eva.brno@centrum.cz)

Jaromír Holý
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NAŠE AKCE NA MĚSÍC KVĚTEN

2.5. | ÚT | Dopravní soutěž mladých cyklistů
• Oblastní kolo dopravní soutěže v Pohořelicích.

5.5. | PÁ |Akademie tanečních kroužků
• Přehlídka celoroční práce tanečního oddělení SVČ 

Pohořelice. Začátek 17:00 hod. Sál místního kina.

5.5-7.5. | PÁ-NE | Mistrovství ČR v country tancích
• Účast taneční skupiny SVČ Pohořelice Novoveská 

štístka na Mistrovství ČR v country tancích a pleso-
vých choreografiích.

6.5. | SO | Vystoupení folkl. souboru Rozmarýnek
• Vystoupení folklórního souboru ve Vedrovicích

7.5. | PO | Motion and emotion
• Účast taneční skupiny Shake-UP SVČ Pohořelice 

na taneční soutěži v Uničově.

9.5. | ÚT | Hry bez hranic
• Soutěž pro žákovské týmy z  okolních škol: ZŠ a  MŠ 

Pohořelice, ZŠ a MŠ Loděnice, ZŠ a MŠ Vlasatice, ZŠ 
a MŠ Troskotovice, ZŠ a MŠ Přibice, ZŠ a MŠ Ivaň.

10.5. | ST | Dopravní soutěž mladých cyklistů
• Okresní kolo soutěže pro mladé cyklisty v Oslavanech.

12.-14.5. | PÁ-NE | Beat Street Czech dance masters
• Účast taneční skupiny Shake-UP SVČ Pohořelice 

na taneční soutěži v Brně.

13.5. | SO | Miroslavská florbalka
• Účast florbalového týmu „Turbošneků SVČ Pohořeli-

ce” na florbalovém turnaji v Pohořelicích, který je ur-
čen pro hráče 1. - 5. tříd.

14.5. | NE | Florbalová liga „Mezi městy”
• Závěrečný finálový turnaj pro starší žáky v Ivančicích.

20.5. | SO | Vystoupení folkl. souboru Rozmarýnek
• Vystoupení folklórního souboru Rozmarýnek SVČ 

Pohořelice na Dni matek ve Cvrčovicích.

20.5. | SO | Vystoupení Novoveských štístek
• Vystoupení country taneční skupiny Novoveská štíst-

ka SVČ Pohořelice na Dni matek v Loděnicích.

20.5. | SO | Sunny Cup
• Účast florbalového týmu starších žáků SVČ Pohořeli-

ce” na florbalovém turnaji v Brně.

22.5. | ÚT | Zdravá škola - letní tvoření
• Originální tvoření pro maminky s dětmi. Začátek 9:30 

hod. na SVČ Tyršova.

26.5. | PÁ | Koloběžkování
• Závody a  soutěže v  jízdě na  koloběžce pro rodiny 

s dětmi. Začátek 16:30 hod. před sálem Radnice.

27.-28. | SO-NE | MIA festival Praha
• Účast taneční skupiny Shake-UP SVČ Pohořelice 

na taneční soutěži v Praze.

Další připravované akce:
• Brněnská amatérská liga Ultimate (BALU)

Realizace projektů:
• Projekt Prevence
• Erasmus+: Evropská dobrovolná služba
• Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DofE)

Akademie tanečních kroužků

Srdečně vás zveme na  Akademii tanečních kroužků, 
která se koná v pátek 5. května 2017 od 17:00 hod. v sále 
místního kina. Program je sestaven s vystoupení taneč-
ních kroužků SVČ Pohořelice.

Hry bez hranic

V  úterý 9. května proběhne již pátý ročník „Her bez 
hranic“ mezi základními školami z blízkého okolí. Hry 
jsou určeny pro první stupeň základní školy. Této akce 
se zúčastní ZŠ a MŠ Pohořelice, ZŠ a MŠ Ivaň, ZŠ a MŠ 
Vlasatice, ZŠ a MŠ Troskotovice, ZŠ a MŠ Loděnice a ZŠ 
a MŠ Přibice. Kdo si letos odnese putovní pohár? Začá-
tek 9:00 hod. na sportovištích Sportovní haly.

Koloběžkování

Srdečně vás zveme na akci, kterou pořádá SVČ Poho-
řelice ve spolupráci s Městem Pohořelice SVČ Pohoře-
lice. Přijďte si zazávodit, pobavit se a  strávit příjemné 
odpoledne se svou rodinou. Připravujeme již II. ročník 
Koloběžkování, rodiče s dětmi se mohou těšit na závody 
a  soutěže v  jízdě na  koloběžce. Zahájení bude v  pátek 
26.5. v 16:30 před sálem Radnice.
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Mezinárodní den dětí

Letošní svátek dětí oslavíme v  sobotu 3. června 2017. 
Akci zajišťujeme ve  spolupráci s  Městem Pohořelice. 
Program je zajištěn v době od 14.00 do 18.00 hod. před 
Městským úřadem na ulici Vídeňská. Na letošním roč-
níku vystoupí zpěvačka Kamila Nývltová a bude připra-
vena řada soutěží a ukázkových atrakcí, horolezecká stě-
na a další podnětné a zážitkové disciplíny.

Dopravní výchova na „Domečku“ 
v Pohořelicích

Středisko volného času v Pohořelicích zajišťuje pravidel-
ně výuku systematické dopravní výchovy na základních 
školách našeho ORP. Celkem se jedná o  7 základních 
škol: ZŠ a MŠ Pohořelice, ZŠ a MŠ Přibice, ZŠ a MŠ Vra-
novice, ZŠ a MŠ Ivaň, ZŠ a MŠ Vlasatice, ZŠ a MŠ Tro-
skotovice a ZŠ a MŠ Loděnice. Dopravní výchova dlou-
hodobě patří mezi klíčové aktivity v oblasti bezpečnosti 
silničního provozu.

Od září 2013 povinně vstupuje prostřednictvím školních 
vzdělávacích programů do  výuky na  všech základních 
školách v ČR, a to na prvním i druhém stupni. Pro zmí-
něné školy zajišťujeme výuku dopravní výchovy během 
školního roku ve dvou výukových blocích (září, duben). 
Každý blok je rozdělen do dvou částí: teoretická a prak-
tická část. V teoretické části se žáci učí základní pravidla 
silničního provozu, základní výbavu jízdního kola, co 
má mít správný cyklista na sobě a získávají spoustu dal-
ších vědomostí spojené s dopravní výchovou.

V praktické části se žáci učí používat získané vědomos-
ti v  reálném provozu, na malém dopravním hřišti řeší 
základní dopravní situace (základní pravidla silničního 
provozu, dopravní značky). Učí se vylepšovat praktické 
ovládání svého jízdního kola při krátké jízdě zručnosti, 
kde na ně čekají různé překážky. V druhém výukovém 
bloku probíhá závěrečné přezkoušení. Po zvládnutí zá-
věrečného testu a správného pohybu po dopravním hři-
šti obdrží „Průkaz mladého cyklisty“.

Součástí činnosti SVČ Pohořelice v dopravní oblasti je 
i  pořádání oblastního kola celorepublikové dopravní 
soutěže Mladých cyklistů. Do  této soutěže vysílají svá 
pětičlenná družstva výše uvedené školy, které se utká-
vají ve čtyřech disciplínách o postup do okresního kola. 
Víme, že dnešní dopravní situace není vůbec jednodu-
chá a že naše děti jsou v permanentním nebezpečí, jsme 
rádi, že prostřednictvím programu přispíváme k osvětě 
a k prevenci v oblasti dopravní bezpečnosti.

kolektiv SVČ Pohořelice
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Andersenovská výtvarná soutěž – Čtyřlístek

V  souvislosti s  tradiční akcí Noc s  Andersenem letos  
SVČ vyhlásilo výtvarnou soutěž – libovolným způso-
bem ztvárnit hrdiny legendárního Čtyřlístku.  Svoje prá-
ce do soutěže přineslo 76 dětí a výrobky byly opravdu 
rozmanité. Od  výkresů kreslených a  malovaných růz-
nými technikami až po prostorové postavičky vyrobené 
z rozmanitých materiálů. Spolu s výrobky a výkresy jsme 
měli možnost seznámit se s maskotem třídy 4. C, která 
pojala tvoření jako projektový den žáků i  s  některými 
rodiči. Část výrobků a výkresů bude vystavena ve výloze 
cukrárny Marta.  Děkujeme všem dětem, učitelům a ro-
dičům, kteří svoje děti motivovali a radili při tvoření.

Šijeme dětem

První lekce kurzu pro dospělé Šijeme dětem, určená 
především pro maminky malých dětí, proběhla 9. dubna 
2017 na SVČ Tyršova. Ve výtvarné dílně s připravenými 
šicími stroji (byla možnost pracovat  i  s  vlastním při-
vezeným strojem) jsme vyráběli tepláčky, legíny, šortky 
a  kalhoty. Maminky ocenily především možnost zpra-
covat jak nový materiál, tak zhotovit krásné oblečení ze 
starších mikin. Naučily se stehovat a sestavit střih a zba-
vily se strachu pustit se samy do  šití. Plánujeme další 
pokračování kurzu, tentokrát trička, mikiny a  čepice 
a doplňky.

Nabídka letních táborů 2017

Upozorňujeme rodiče, že kapacita všech letních táborů 
je již plně obsazena. Děkujeme všem zájemcům za mi-
mořádně velký zájem o letní táborovou činnost.

Přihlášky do kroužků ve šk. roce 2017/2018

Přihlášky do kroužků na nový školní rok 2017/2018 bu-
dou od 1. června k dispozici na SVČ Pohořelice, na in-
ternetových stránkách www.svcpohorelice.cz a  u  pra-
covníků SVČ.

Nabídka kroužků bude zveřejněna 1. května.

Taneční skupina Shake-UP

Dne 26.3.2017 jsme se zúčastnili soutěže Czech dance 
masters v Brně Boby centru.

Účast i  konkurence byla veliká. Během celého dne se 
na parketě prostřídalo na tři tisíce tanečníků. Naše nej-
mladší dětičky získali 3. místo, děti A získali zlatou me-
daili a junioři 4. místo.

Gratulujeme a držíme palce v dalších kolech!

Mgr. Monika Janičatová

KAVÁRNA Fleer café 

Zveme Vás k příjemnému posezení do naší rodinné kavárny na ulici Kostelní 76, kde 
Vám nabídneme výbornou italskou kávu, naše domácí dezerty, několik druhů horké i 
ledové čokolády, zmrzlinu, řecké wafle, míchané koktejly, zapečené 
panini a spoustu dalších dobrot. 

Otevírací doba: 
Po - Pá  10:00 – 20:00 
So – Ne  14:00 – 20:00 

Tel.: +420 724 867 988 

komerční inzerce
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VÝROČÍ OSVOBOZENÍ MĚSTA

Květen je měsícem, kdy před 72 lety skončila největší 
válka v historii lidstva. Trvala necelých 6 let, dotkla se 
však osudů desítek milionů lidí.

Naše republika byla osvobozena dvěma armádami – 
západní část republiky osvobodila armáda Spojených 
států, zbytek republiky osvobodila Rudá armáda podle 
dohod, uzavřených mezi mocnostmi.

8.květen je nazýván Dnem vítězství, a  to z důvodu, že 
8.května 1945 Německo podepsalo kapitulaci. Kapitula-
ce vstoupila v platnost ve 23.01 hod.  středoevropského 
času, podle moskevského času to bylo v 00.01 hod. Pro-
to se v naší republice i v tzv. „východním bloku“ dlouho 
označoval jako Den vítězství (osvobození od  fašismu) 
9.květen.

Je smutné, že i dnes války (i když je nazýváme lokální) 
pokračují a  v  těchto konfliktech každodenně umírají 
lidé. 

Část Pohořelic, ležící na levém břehu řeky Jihlavy, byla 
osvobozena Rudou armádou již 18. dubna 1945. Prio-
ritou bylo osvobození Brna, levý břeh Jihlavy byl proto 
pouze „střežen“ a útok byl veden směrem k Brnu. Po do-
bytí Brna se pozornost velení obrátila zpět k naší oblasti. 
Od 3. května začaly boje u Ivaně. Dne 7. května útokem 
od Velkého Dvora k Vlasaticím začalo osvobození měs-
ta. Současně severně od Pohořelic překročily řeku Jih-
lavu vojska směrem na Odrovice a Cvrčovice. Němečtí 
vojáci byli nuceni ustoupit po silnici na Branišovice. Dne 
7. května 1945 byly Pohořelice bez německých vojsk.

Při bojích padlo 88 příslušníků Rudé armády. 60 z nich 
je pohřbeno na hřbitově v Hustopečích. V Hustopečích 
je pohřbeno více než 1.800 padlých rudoarmějců, kteří 
přišli o život na sklonku války v okolí Hustopečí, Miku-
lova a Pohořelic. 

Dne 5. května  budou  položeny květiny k pomníku vo-
jína na  nám. Svobody, u  pamětní desky mjr.  Jaroslava 
Hájka ve Staré Obci a na místním hřbitově u společného 
pomníčku obětem válek a u hrobu pana Sitaře.  Žádáme 
občany města, aby si připomněli výročí konce II. světo-
vé války a vzdali tichou vzpomínku všem jejím obětem. 
Čest jejich památce. 

Přejeme všem občanům Pohořelic krásné májové dny 
plné míru a lásky.

Ing. Josef Svoboda, starosta města
Bc. Miroslav Novák, místostarosta města

ODBORNÁ STÁŽ ŽÁKŮ
OU CVRČOVICE VE VÍDNI

Naše škola se zapojila do  projektu Praktické přístupy 
v gastronomii evropských zemí v rámci programu Eras-
mus+. 

Jedenáct vybraných žáků oboru kuchařské a cukrářské 
práce nejprve absolvovalo jazykovou průpravu z němči-
ny a 25. února vyrazilo na tři týdny trvající pracovní stáž 
do Vídně. První dny pobytu se žáci zabydlovali, sezna-
movali se s  okolím a  trénovali trasy vídeňské městské 
dopravy. Čtvrtý den již samostatně vyrazili na přidělená 
pracoviště. I přes jazykovou bariéru byli všichni schopni 
rychle se na pracovištích zadaptovat a brzy zvládali úko-
ly, které jim byly zadány. Někteří měli možnost vyzkou-
šet si nové pracovní postupy, manipulovat se zařízeními, 
ke kterým běžně nemají přístup. 

Během volných víkendů žáci absolvovali prohlídku cen-
tra Vídně s průvodkyní a zámku Schönbrunn, navštívili 
technické a přírodovědné muzeum a vypravili se na vy-
hlídku do  blízkého okolí. Své osobní volno využívali 
k individuálnímu poznávání Vídně a nakupováním su-
venýrů v obchodních centrech.

Tato pracovní stáž byla velmi zdařilá. Žáci si vyzkouše-
li práci v zahraničí, poznali nové lidi, navštívili spoustu 
zajímavých míst. 

Bc. Lukáš Kučera
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Vzpomínka

Největší láska na světě umírá, když maminka navždy své 
oči zavírá.

Dne 21. května uplynulo 8 let, kdy nás opustila naše ma-
minka, babička, paní Františka Hanělová.

Syn Stanislav a děti s rodinami

Dne 4.5.2017 uplyne jeden rok od náhlého úmrtí 
MUDr. Michala Čorneje.

Vzpomíná manželka Dana a všichni, kteří ho měli rádi.

KULTURNÍ AKCE

6.5. | Vítání ptačího zpěvu – v 6.30 hod. sraz u Radnice, 
Brněnská 2

6.5. | Léčivé divadlo Gabriely Filippi – „Chlapec, kte-
rý viděl pravdu“ začátek v 18.00 hod. vstupné 150,-Kč, 
v sále Radnice

9.5. | Duo Jamaha - začátek v 19.00 hod, vstupné 250 Kč, 
kino Pohořelice

13.5. | Den matek s  Marcelem Zmožkem - začátek 
v 17.00 hod, ženy zdarma, muži 70,- Kč, sál Radnice

Vstupenky na akce si můžete zakoupit na KIC Pohořeli-
ce | telefon: 602 284 324

Alena Bilavčíková, KIC Pohořelice

BŘEZEN - MĚSÍC ČTENÁŘŮ

... už je za námi. A jak tedy proběhl? V knihovně bylo 
opravdu rušno. Jako první nás navštívila všechna oddě-
lení družiny. Beseda pro ně měla název: Kdo se směje 
naposled, a byla plná smíchu. Děti měly z obrázků ro-
zeznat přísloví a vysvětlit jeho význam. A to byl občas 
oříšek. Po  jarních prázdninách přišli nulťáčci a potom 

NOC S ANDERSENEM 2017

V pátek 31.3.2017 se v naší knihovně konala již 10. Noc 
s Andersenem. I když to tak úplně není pravda. Noco-
valo se totiž na Tyršovce v prostorách SVČ Pohořelice. 
Na  Radnici se konal ples a  naši nocležníci by nemě-
li klid. Akce tedy probíhala tak, že začátek byl v pátek 
v 18 hod. v knihovně, přesun na SVČ byl kolem 21. hod. 
a v sobotu v 11 hod. si rodiče děti vyzvedli na Tyršovce.

Letošní noc měla téma Čtyřlístek a  zúčastnilo se jí 30 
dětí. Na začátku se děti losováním rozdělily na skupinky. 
Poté měly za úkol najít co nejvíce omalovánek Čtyřlíst-
ku schovaných v  knihovně. Po  důkladném prohledání 
knihovny vytvářely vlastní komiks doplňováním textu 
k  předkresleným obrázkům. Své příběhy si skupinky 
přečetly navzájem. Na  to dostaly na  výběr z  několika 
obrázků členů Čtyřlístku, které měly nalepit na  papír 
a dokreslit vlastní příběh. Opět vznikly velmi povedené 
obrázky, které jsme si společně prohlédli. A byla večeře. 
Po večeři zasloužený odpočinek při sledování Čtyřlístku 
v  televizi. A už nastal čas vydat se na pochod parkem 
do naší noclehárny. Šlo se nám lehce, protože Marcelka 
všechny věci odvezla autem. V parku pro nás připravili 
Fifinka, Pinďa, Bobík a Myšpulín čtyři zastávky. Po na-
chystání spaní se opět hlasovalo o pohádku na dobrou 
noc. O půlnoci se šlo spát a první nocležník vstával v šest 
hodin. Ostatní děti se probouzely postupně. V sedm už 
byli vzhůru všichni. Po snídani jsme se přesunuli na za-
hradu, kde se děti formou hry rozdělily do jiných sku-
pinek. Ty si potom vyrobily svůj vlastní erb. Další hry 
probíhaly opět na zahradě až do samého konce. Některé 
děti s sebou přinesly i buchty. Tímto maminkám děku-
jeme. I letos probíhala Noc s Andersenem ve spolupráci 
knihovny a SVČ Pohořelice.

Martina Minaříková, knihovnice
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ČTENÍ KE KAFI

Ve středu 15.3.2017 se v učebně knihovny konalo Čtení 
ke  kafi v  podání hereček divadla Maléhry Nikol Zby-
tovské, Barbory Seidlové a  Daniely Zbytovské, z  jejíž 
rukopisu fejetony byly. Pro podtržení názvu se ve foyer 
Radnice podávala zdarma káva. Učebna se tedy na těch 
pár hodin změnila v divadlo.

Atmosféra byla uvolněná. Divák jako by měl pocit, že 
je s dámami na kávě a povídají si. Povídání bylo vtip-
né. Když v  rámci zdravé stravy paní Zbytovská začala 
rozdávat mrkev, sklidila výbuch smíchu. Nikomu se 
nechtělo odejít, a tak musely dámy několikrát přidávat 
další příběhy. Nakonec, přece jen, plná učebna diváků 
odměnila herečky hlasitým potleskem.

Martina Minaříková, knihovnice

školka. Jejich program s  názvem: Ukradená písmenka 
byl o tom, co je čeká ve škole. V dalším týdnu dorazi-
li žáci SOU Cvrčovice a  dozvěděli se více o  orientaci 
v knihovně a především v naučné literatuře. Samozřejmě 
jsme tady měli i prvňáčky. Tento rok jich jsou čtyři tří-
dy. Představte si, už umí skoro celou abecedu. Mezi tím 
jsme samozřejmě měli akce i pro děti, které v knihovně 
čekaly na autobus. Dělaly si přáníčka k MDŽ, vymalo-
vávaly krásné antistresové omalovánky a vyráběly bam-
bule na aktovky.

Nesmím zapomenout ani na akce pro dospělé. V učeb-
ně proběhlo Čtení ke kafi, které ji proměnilo v divadlo. 
V knihovně jsme měli další Literární kavárnu s  tréno-
váním paměti. A jako každý rok, i letos březen ukončila 
Noc s Andersenem.

Martina Minaříková, knihovnice

TANEČNÍ SOUSTŘEDĚNÍ S KOŇMI 
V LODĚNICÍCH VE DNECH 8.4.-9.4.2017

V sobotu ráno se děti z Novoveských Štístek SVČ Po-
hořelice sešly v  kulturním domě v  Loděnicích a  hned 
začal pro všechny náročný trénink. Po rozcvičce se děti 
rozdělily do  dvou skupin a  začalo s  nácvikem nových 
choreografií a zdokonalováním choreografií pro taneční 
soutěže. Po obědě se opět tančilo a po 15. hodině se šlo 
na  farmu ke  koním. Děti se seznámily s  chovem koní 
a  byly poučeny, jak se mají ke  koním chovat. Všech-
ny děti si vyzkoušely jízdu na osedlaném koni. Poté si 
děti mohly prohlédnout celou farmu. Asi největší ob-
div získalo asi 14 denní telátko a malí králíčci. Hříbata 
z  loňského roku povyrostla a  vzrůstem již připomína-
la dospělé koně. Sobota večer byla věnována přípravě 
na soutěž v Brně a ve Znojmě a neděle ke zdokonalová-
ní všeho, co se v sobotu tančilo a novému předtančení 
Chipz Cowboy.

V Loděnicích se odvedl pořádný kus práce, a tak se mo-
hou naši příznivci těšit na nová předtančení. Po odjez-
du  dětských tanečníků v odpoledních hodinách v sále 
zkoušeli i naši dospěláci a zdokonalovali svoje taneční 
umění. Touto cestou děkujeme Obci Loděnice za bez-
platné zapůjčení sálu, paní Blance Illešové za  přípra-
vu velmi chutné stravy, paní Evě Ševelové a její rodině 
za zorganizování prohlídky farmy a  ježdění na koních 
koní a  osprchování celého souboru a  všem ostatním 
za jakoukoliv pomoc při tomto tanečním soustředění.

Bc. Irena Mitošinková

komerční inzerce
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SLAVNOSTI MĚSTA
POHOŘELICE A OKOLÍ 2017

13. ročník  - Slavnosti města Pohořelice a okolí se bu-
dou letos konat  ve dnech 9. – 11. června.

Představujeme vám další účinkující na slavnostech.

Za realizační tým Alena Bilavčíková

Hudební skupina Aventis

sestava
• Vlastimil Regent - kytary, sólo zpěv
• Jiří Maňásek - bicí, sólo zpěv
• Václav Jordánek - basová kytara, zpěv vokál
• Petr Kachel -klávesové nástroje, kytary, sólo zpěv
• František Brabenec - kytara, zpěv vokál
• Dana Ježová - sólo zpěv

biografie

Rock-popová kapela zaměřena na  hraní zábav, plesů, 
festivaly, kluby, soukromé akce. Aventis je z Napajedel, 
vystupujeme na celém území České republiky, převažuje 
oblast Zlínska, Uh. Hradiště a Kroměříže. Máme dlou-
holeté zkušenosti s hraním v zahraničí (Rakousko, Ně-
mecko, Belgie). Kapela je šestičlenná, obsazení kytara-
-zpěv 2x, basa-zpěv, bicí-zpěv, klávesové nástroje-zpěv, 
sólová zpěvačka.

Jiří Maňásek

Limetal

Limetal je česká hudební skupina, hrající hard rock 
a heavy metal. Na podzim roku 2015 ji založili čtyři bý-
valí členové legendární české hardrockové skupiny Cit-
ron.

Historie skupiny Citron spadá až do 70. let, kdy skupina 
hrála Blues rock. Roku 1982 se skupina rozpadla a pře-
formovala se v  tradiční uskupení v  čele s  bubeníkem 
Radimem Pařízkem, zpěvákem Standou Hranickým, 
basistou Vaškem Vlasákem a kytaristy Jardou Bartoněm 
a Jindrou Kvitou. V letech 1984 - 1985 probíhalo nahrá-
vání legendární desky Plni energie, se kterou se skupina 
umístila na druhém místě v anketě Zlatý slavík.

Po  úrazu nohy Standy Hranického přichází do  skupi-
ny zpěvák Vitacitu Láďa Křížek se kterým natočí ještě 
úspěšnější album Radegast. Roku 1990 z kapely ale od-
chází Láďa Křížek s Jardou Bartoňem a zakládají Krey-
son. Do skupiny přichází zpěvák Fany Michalík a Pavol 
Chodelka a nahrávají album Vypusťte psy.

V devadesátých letech se ale skupina rozpadá a na pódia 

se vrací až po roce 2000, kdy společně s Láďou nahrá-
vá album Síla Návratů. Později se do skupiny vrací jako 
zpěvák Standa Hranický a  za  zesnulého Jindru Kvitu 
přichází nastálo Jiří Šperl. Roku 2010 vychází dlouho 
očekávané album Bigbítový Pánbů.

Roku 2012 je Standovi diagnostikována rakovina a  již 
není schopen dále vystupovat. Zpět je jako záskok po-
volán Fany Michalík, která v té době zpíval ze svou sku-
pinou Funny. Standa však podlehne rakovině v dubnu 
2013 a Fany ve skupině již zůstává trvale - Standův syn 
mu symbolicky předal mikrofon. Skupina v tomto slo-
žení funguje až do roku 2015 a připravuje nové album.

V  září 2015 po  dlouhých rozepřích odchází ze skupi-
ny společně František „Fany“ Michalík – zpěv, Jaroslav 
Bartoň –  kytara, Jiří Šperl – kytara a Václav Vlasák – 
baskytara. Bubeník Radim Pařízek, který je majitelem 
ochranné známky „Citron“, tudíž tento název již může 
pro hudební skupinu používat nadále jen on. Na pod-
zim téhož roku se tak rodí z  uvedených bývalých čle-
nů projekt LIMETAL jako pokračovatel odkazu Citron. 
Na sklonku roku vydávají singl Na tenkém ledě a May-
day, ke kterým také natáčejí videoklipy a kde jako bube-
ník hostuje Lukáš Pavlík (Čechomor).

Současní členové
• František „Fany“ Michalík – zpěv
•  Jaroslav Bartoň – kytara
•  Jiří Šperl – kytara
•  Václav Vlasák – baskytara
• Lukáš Pavlík – bicí (host)

Manažer - Tomáš Skupina
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Máš Čas Band     
- skupina muzikantů hrajících kde co

Těžké začátky (vzpomínky z roku 2007)

Když jedete v zimě na hory a není sníh, je to dost zlé. 
Pokud jedete na hory, není sníh a ještě s vámi jedou vaši 
kamarádi, je to ještě horší. Pokud jedete na hory, není 
sníh, jedou s vámi vaši kamarádi a berete s sebou (mimo 
alkoholu) nějaký ten hudební nástroj, situace se vyost-
řuje. A pokud navíc vezmete i hudební nástroje, na kte-
ré neumíte (baskytara) nebo které již vlastníte celé tři 
dny (banjo – čili totéž co baskytara), začíná být situace 
opravdu zajímavá na horách ...

Na některých fotkách to bude vypadat, jako že kouká-
me při zpívání do  textů, které si nepamatujeme. Není 
tomu tak. Koukáme na akordový značky, které neumí-
me (všichni hrajeme na kytaru spoustu let, ale najednou 
držíme úplně jiný nástroje). Ňáký texty zatím nejsou 
problém, tak daleko jsme zatím nedošli. Když se nad 
tím tak zamyslím, tak vlastně hrajeme díky tomu, že byť 
nám to na začátku moc nešlo, tak se nám to líbilo. A lí-
bilo se nám to díky tomu, že jsme se dostatečně zásobili 
tekutinami s obsahem alkoholu. Logickou úvahou do-
cházím k závěru, že za vznik kapely může FERNET.¨

Do léta 2014 s námi hrál ještě Peťa Rouzek, který se nyní 
věnuje svému projektu.

A i po deseti letech Vám pořád rádi hrajeme.
• kytara, tahací harmonika, flétny, zpěv - Jiří „Efendi“ 

Černý
• kytara, foukací harmonika, cajon, rytmika zpěv - Jiří 

Rouzek
• kytara, elektrická kytara, bubínky, zpěv - Dušan Rou-

zek
• baskytara, kontrabas, kytara, zpěv- Michal „Doktor“ 

Blovský
• kapelník, mandolína, kytara, zpěv, chřestítka - Milan 

Vašuta 
• o zvkuk se stará - Jarek Pípa

kapelník Milan Vašuta

PROTEĎ

Na  začátku  kapely Proteď   byl v  roce 2010 muzikant 
Petr Rouzek (dříve skupina Máščasband) a jeho potřeba 
skládat vlastní písničky. A hrát je s lidmi, kteří budou víc 
než jen jeho hudebním doprovodem, kteří mu budou 
inspirací, opozicí a  především rovnocennými partne-
ry, blízkými nejen v názorech na hudbu, ale především 
komplexním pohledem na život.

Prakticky od  počátku s  Petrem hrála houslistka Milča 
Zachrdlová, velmi záhy se ke spolupráci přidal kytaris-
ta Jarek Kobylinský, který začal ovlivňovat vývoj kapely 
směrem od  klasického folku k  jiným žánrům. V  roce 
2014 se připojil baskytarista Saša Kovář a  nakonec, 
v roce 2015 Martin Ježek na perkuse. Ke kapele také pa-
tří její stálý zvukař Pavel Fojt.

Od roku 2010 kapelou Proteď prošlo i několik dalších 
muzikantů. V počátcích to byl hráč na foukací harmoni-
ku a akordeon Jiří Rouzek baskytarista Michal Blovský. 
Potom také vokalistka Renata Špičková. Dlouhodoběj-
ším členem (2012-2016) byla violoncellistka Katarína 
Szabados.

Hudebně se Proteď snaží o neustálý vývoj. Základy má 
ve folku a bigbeatu, ale nezříká se ani vlivu jiných stylů 
-   můžeme tu slyšet prvky blues, jazzu, rocku, ale tře-
ba i  reggae. Muzikanti se snaží svou tvorbu kvalitativ-
ně prohlubovat, dostat se k širšímu okruhu posluchačů 
a nahrát první oficiální CD.

Hrát spolu je v kapele Proteď něčím víc než jen společ-
ným děláním hudby, je to společně sdílený proces hle-
dání sebe sama, učení se, procházení konflikty, hledání 
svého životního snu (který v  případě mnohých členů 
ležel kratší či delší dobu ladem).

• Petr Rouzek -  texty, hudba, zpěv, doprovodná kytara
• Milena Zachrdlová – housle, doprovodný zpěv
• Jaroslav Kobylinský – sólová kytara, klavír, aranže
• Alexander Kovář – basová kytara
• Martin Ježek – perkuse
• Pavel Fojt - zvuk
• Milena Zachrdlová - Management & Booking
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GALERIE 20

Od roku 2017 vystupuje pohořelická skupina Galerie 20, 
tak trochu nejen v  nových barvách, ale i  s  novou tvá-
ří. Za  poslední rok totiž prodělala několik změn. Pře-
devším to byla změna repertoáru, který postupně při-
způsobovala požadavkům posluchačů. Takže se v něm 
již objevuje také hodně známých písniček i ze století 21.  
Kapela se také rozrostla o dalšího člena, spíše členku - 
zpěvačku Petru. Doufáme, že Vám tyto změny nabídnou 
bohaté spektrum písniček, a  až se sejdeme, užijeme si 
společně pohodové chvíle v té nejsprávnější atmosféře.

Členové skupiny:
• Petra Pospěchová - zpěv
• Štěpán Pirnus - zpěv, sólová kytara, akordeon
• Jan Duda - zpěv, doprovodná kytara
• Jiří Šťastný - bicí
• Štěpán Pirnus jr. - baskytara
• Štěpán Pirnus - kapelník

Mou Beatbox

Dnešní hudební svět je plný neočekávaných věcí. O tom 
nás přesvědčila i soutěžící z Talentu, Monika Jakubcová 
alias MOU, která do show přišla ukázat své beatboxové 
nadání. Málokdy se stane, že tomuto koníčku se věnuje 
právě žena a proto byla Monika výjimečným případem.

Zaujala zejména Jakuba Prachaře, který se k  ní přidal 
na pódium, a spolu se libovali v hudbě. Kubu to natolik 
chytlo, že Monice ukázal i netradiční způsoby beatboxu 
pomocí zipu na džínách.

MOU se beatboxu věnuje již 7 let, což je dost dlouhá 
doba na  to, aby se v  talentech ukázala. Její vystoupení 
dopadlo na výbornou. 

Čerpáno z Česko Slovensko má talent

komerční inzerce
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PRODEJ
ZAHÁJEN
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SKAUTSKÉ JAMBOREE

Již tradiční setkání skautů z vranovického střediska se 
tentokrát konalo v Pohořelicích. O víkendu 21. - 23. 4. 
se do Pohořelic sjelo na 150 skautů z blízkého okolí, a to 
z  Vranovic, Uherčic, Hustopeč, Křepic a  Židlochovic. 
Samozřejmě nechyběli ani skauti z místního oddílu, kte-
rých se tu sešlo 40 a tuto akci za pomoci oddílu z Vra-
novic pořádali.

Celá akce začala v pátek navečer. Po odložení zavazadel 
následoval krátký blok seznamovacích her. Večer byla 
pro starší účastníky nachystaná velká hra zvaná Zom-
bie apokalypsa. Mladší účastníci si zase zahráli bojovku 
Obchodníci a piráti. 

Hlavním bodem programu celého Jamboree byl sobotní 
závod, ve kterém si všechny družiny poměřily své zna-
losti a dovednosti. Družiny soupeřily v mnoha oblastech 
jako je orientace v  mapě, zdravověda, znalost přírody, 
stavba přístřešku, rozdělávání ohně, luštění šifer, fyzická 
zdatnost a další. Vedoucí také hodnotili chování a spo-
lupráci soutěžní družiny. Počasí nám bohužel nepřálo 
a odpoledne nám závod narušil déšť. Naštěstí děti ne-
byly z cukru, nahodily pláštěnky a i přes tuto nepříjem-
nost závod dokončily. Nejlepšími soutěžními týmy se 
staly v kategorii mladších účastníků světlušky z druži-
ny Čekanek z Hustopečí. V kategorii starších účastníků 
vyhrály rovněž Hustopeče, tentokrát s družinou skautek 
Myšky.

V  neděli dopoledne vyrazila část účastníků na  mši 
do  kostela sv. Jakuba. Poté následovala poznávací hra 
pro starší účastníky a velká bojovka s papírovými koule-
mi pro mladší. Odpoledne již následoval pouze závěreč-
ný nástup a všichni účastníci vyrazili k domovu.

Na závěr byl chtěla poděkovat městu Pohořelice za po-
skytnutí prostor sportovní haly, ve  které jsme měli 
po celý víkend zázemí, a za pamětní předměty. Za uby-
tování patří také velké díky správcům haly. Také bych 
chtěla poděkovat restauraci u Vavříků, kde nám připra-
vili teplé obědy a  tím nám velmi usnadnili organizaci 
celé akce. Jsme moc rádi, že akce dopadla dobře a že se 
naše setkání vydařilo.

Za 6. oddíl Ignis Pohořelice

Ing. Tereza Černá, vůdkyně oddílu

KOŠT OŘECHOVEK

Dne 1. dubna se v  restauraci U  Vavříků uskutečnil již 
druhý ročník koštu ořechovek. Celkem se sešlo 33 vzor-
ků oblíbeného likéru především z  Pohořelic a  okolí. 
Jeden vzorek až z Chorvatska, ten zajistil pan Stanislav 
Lukeš – vítěz loňského prvního ročníku.

Ve  třech hodnotících komisích byly vybrány nejlepší 
vzorky.

Vítězné pozice obsadili:
• 1. místo | Antonín Eliáš z Brna
• 2. místo | Benedikt Čupa z Vojkovic
• 3. místo | Ladislav Nakládal z Pohořelic

Ořechovka je tradičním likérem, který připravovaly 
již babičky našich babiček. Ve výsledku má velmi zají-
mavou vyváženou hořko-sladkou chuť. Ořechový likér 
blahodárně působí na  lidský organismus, především 
na  zažívání. Je často označován jako žaludeční likér, 
pročišťuje krev a zvyšuje činnost jater.

Výroba ořechovky je tak trochu alchymie. Existuje řada 
receptů, postupů a návodů. Jedno však mají společné - 
sběr plodů ořechů by měl proběhnout 24.6., kdy slaví 
svátek Jan.

Dle staré české tradice mají bylinky sbírané o Svatoján-
ské noci magickou moc. Kdo přeskočí svatojánský oheň, 
bude dlouho živ a zdráv! A kdo ochutná svatojánskou 
ořechovku, bude okouzlen.

Gabriela Saitlová

Z POHOŘELIC CESTOU SMÍŘENÍ

I  letos se k nám sjedou lidé z celé střední Evropy, aby 
se vydali pěšky do Brna. Pouť smíření ostatně není jen 
o připomínce divokého vyhnání, ale především o setká-
vání se.
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Těžko si dnes představit vypjatou atmosféru květnových 
dní pětačtyřicátého roku. Jen co projeli kolony osvo-
boditelů a  domávaly šeříky, nastal čas účtování. Hněv 
za příkoří utrpěná během nacistické okupace zákonitě 
padl především na ty, kdo nikdy černou uniformu neno-
sili. Mnoho pachatelů poválečného násilí se navíc takto 
chtělo očistit z nepříliš vlasteneckého chování za okupa-
ce nebo se obohatit na úkor svých sousedů. 

Jeden z tragických vrcholů vyhnání milionu a půl oby-
vatel naší země vyvrcholila v  Pohořelicích. V  ranních 
hodinách 31. května 1945 do města dorazilo čelo něko-
likakilometrového průvodu, čítajícího dvacet až pěta-
dvacet tisíc starších lidí, žen a dětí. Zástupy zubožených 
byly namačkány v  barákovém táboře na  okraji města, 
kde byli za  války ubytováni nuceně nasazení, a  také 
do opuštěné sýpky, školy nebo sokolovny.

Přibližně dvě třetiny vyháněných pokračovaly dále k ra-
kouským hranicím, zpravidla na  vlastní pěst. Zhruba 
čtyři tisíce z  nich se smělo vrátit do  Brna a  necelá ti-
sícovka lidí byla roztroušena po  okolních vesnicích, 
aby přes léto pomáhali při sezonních pracích. V táboře 
za městem panovaly otřesné podmínky. Do jeho rozpuš-
tění začátkem července si úplavice, tyfus a násilí vyžáda-
ly údajně 890, nejméně však 459 životů, které připomíná 
kříž na konci ulice Vídeňská.

Na louce za křížem bude v sobotu 20. května v 9:30 za-
hájena letošní Pouť smíření, již jedenáctá připomínka 
těchto událostí. Kolem desáté hodiny se průvod vydá 
ulicemi města do Brna, kde bude po šesté podvečer za-
končen koncertem v zahradě Augustiniánského opatství 
na Mendlově náměstí. Celou 32 kilometrů dlouhou tra-
su obsluhuje bezplatná kyvadlová doprava, je tedy mož-
né se libovolně přidat či odpojit. Ať ji prožijete celou či 
absolvujete jen její část, ať jdete pohrouženi do  svých 
myšlenek nebo si povídáte na  všechny strany – Pouť 
smíření je pro každého neobyčejně silným zážitkem.

Více informací najdete na webu www.meetingbrno.cz

Jaroslav Ostrčilík

FESTIVAL TANEČNÍHO MLÁDÍ

Tak jako v  loňském roce, tak i  letos Novoveská Štístka 
SVČ Pohořelice přijala pozvání na soutěž Festival taneč-
ního mládí v Brně, kterou pořádá Svaz učitelů tance pro 
kraj Jihomoravský, Zlínský a Vysočina. V letošním  roce 
byla soutěž o to náročnější, že toto postupové kolo bylo 
poslední a soubory, které nemohly z některých důvodů 
tančit na svých regionálních postupových kolech a po-
žádaly o výjimku, tančily v Brně.

Štístka přihlásila 5 choreografií. Na  této soutěži jsme 
posbírali neocenitelné  zkušenosti a  k  tomu navíc - 2. 
místo za Rocky Rop a postup na Mistrovství ČR v ple-
sových choreografiích, kategorie Junior v  České Lípě 
20.5.2017 (Slíbili jsme vystoupení v  Loděnicích), Ten-
krát na plovárně, i když byla zařazena do Mládeže - vě-
ková kategorie spíše pro 16 let a výše - krásné 4. místo 
a  přímá  nominace na  Mistrovství ČR v  show dance, 
kategorie mládež v Litoměřicích. 6.5.2017, 6.místo Pro-
měny (stejně jako Plovárna – věková kategorie nad 16 
let)  a přímá nominace na Mistrovství ČR v plesových 
choreografií  v Chrudimi 7.5.2017 a 5. místo Sestřičky 
- náhradníci na Mistrovství ČR v show dance, kategorie 
junior v České Lípě - 21.5.2017. Bonanza  4.místo v ka-
tegorii děti – náhradníci na Mistrovství ČR v plesových 
choreografií v  České Lípě. Ve  všech formacích tančili 
náhradníci, neboť někteří tanečníci nám onemocně-
li a v několika kategoriích se nám podařilo porazit ta-
neční školy! Byla to velice náročná soutěž, která trvala 
od rána až do 23:00. Byli jsme všichni pořádně unavení, 
ale šťastní. Na uvedená Mistrovství ČR nepojedeme z fi-
nančních důvodů.

Bc. Irena Mitošinková
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prodejce skútrů Vespa a Piaggio
Loděnická 1000, 691 23 Pohořelice, e-mail: moto@auto-hemala.cz

tel.: 607 594 063, www.auto-hemala.cz

Domluvte si zkušební jízduDomluvte si zkušební jízduDomluvte si zkušební jízdu

komerční inzerce
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   BMTI ČR s.r.o.,  
Pobočka Miroslav 
 

 

Hlavní požadavky pro tuto pozici 
 SŠ/VŠ technického směru 
 znalost programu AutoCAD  

a MS Office 
 uvítáme znalost NJ  
NABÍZÍME  
• práci na plný úvazek  
• zajímavé platové ohodnocení  
• 5 týdnů dovolené  
• stravenky  
• nástup možný ihned  

 

Hledá nového kolegu/kolegyni na pozici 
 

PROJEKTANT 
BEDNĚNÍ / LEŠENÍ 

 

V případě zájmu zašlete prosím životopis 
na martina.hornackova@bauholding.com 
Martina Horňáčková, Tel.: + 420 515 282 032 
 

 

U příležitosti oslav Mezinárodního dne dětí přijďte navštívit firmu 
Vašeho města 

 

Den otevřených dveří  

s 

KDY ?   3. 6. 2017 

OD ?   vždy v 11:00 a 12:00 hod. 

KDE?  Sklad 1503 a sklad 1506 Pohořelice 

CO VÁS ČEKÁ?   

* prohlídka skladu, možnost vyfotit se ve vysokozdvižném vozíku,  

kreslení pro děti 

* malé překvapení i občerstvení 

* grilování 

*  klaun 
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• NOVĚ OTEVŘENO •
• ROZVOZ ZDARMA •

• VÍCE JAK 40 DRUHŮ PIZZA •
• VYRÁBÍME ČERSTVÉ TĚSTOVINY •

• LAHVOVÁ I SUDOVÁ MORAVSKÁ A ITALSKÁ VÍNA •
• ITALSKÉ DORTY A DEZERTY •

Přijďte si užít kousek Itálie,
zveme Vás do nově otevřené pizzerie PIZZAPASTA.CLUB na italskou 
pizzu, vyráběné těstoviny, moravská a italská stáčená a lahvová vína, 

dorty a dezerty, káva, paniny-bagety, sladké a slané palačinky vše 
ze 100% italských produktů. Poseďte na baru nebo letní zahrádce 

a vychutnejte si chuť Itálie
Těšíme se na Vás

otevřeno
út – so 11.00-21.00

telefon
(+420) 722 149 470

facebook: pizzapasta.club, instagram: pizzapasta.club
e-mail: info@pizzapasta.club

www.pizzapasta.club

Znojemská, 691 23 Pohořelice
Czech republic Ič: 03843564

SYSTÉM TŘÍDĚNÍ ODPADU

Přihlášky k odběru nádob na  tříděný odpad je možné 
stále podávat. K dispozici jsou nádoby na papír o veli-
kosti 120 l, na plast o velikosti 240 l a na bioodpad o ve-
likosti 120 l nebo 240 l. V  případě, že kapacita nádoby 
nestačí, je možné doobjednat další nádoby případně 
provést výměnu nádob za větší.

Výměny nádob je možné provádět do termínu 30. 6. 
2017. Při odběru nebo výměně nádob je nutný vlastní 
dovoz.

Přihlášku najdete v  tomto čísle Pohořelických listů, 
na  webu města nebo je možné se přihlásit telefonicky 
na  tel. č. 720 071 497 (Ing. Galiová) nebo přes e-mail: 
ivana.galiova@pohorelice.cz.

Všechny svážené nádoby na  směsný komunální od-
pad musí být očipovány.

Neočipované nádoby je nutné nahlásit telefonicky na tel. 
č. 720 071 497 nebo e-mail: ivana.galiova@pohorelice.cz 
do 15. 5. 2017. Tyto nádoby budou dodatečně očipová-
ny.

Upozorňujeme, že neočipované nádoby nebudou svá-
ženy po termínu 30. 6. 2017.

Účastníci přihlášení do nového systému třídění odpadu 
splňující podmínku vlastnictví všech tří nádob na třídě-
ný odpad (tj. papír, plast a  bioodpad) a  trvalého byd-
liště v Pohořelicích včetně částí Nová Ves, Velký Dvůr 
a  Smolín si mohou vyzvednout motivační odměnu 
ve výši 100 Kč/osobu v přízemí na pokladně Městské-
ho úřadu Pohořelice ve dnech pondělí a středa od 8:00 
do 17:00 hod. Současně obdrží sadu tašek na třídění od-
padu, kopii protokolu o převzetí nádob na tříděný od-
pad a přístupové údaje do elektronické evidence výsypů 
nádob. V této evidenci jsou uvedeny jednotlivé provede-
né výsypy všech nádob a aktuální procento třídění pro 
dané číslo popisné. Údaje budou v evidenci zobrazeny 
vždy do 3 dnů po výsypu jednotlivých nádob.

Z  důvodu přihlašování velkého množství nových 
účastníků budou údaje v evidenci výsypů zobrazová-
ny od 15. 5. 2017.

Četnost svozu jednotlivých druhů odpadů byla stano-
vena podle zkušeností z jiných obcí, kde je zaveden po-
dobný systém třídění odpadu a navíc od července do říj-
na byla zvýšena frekvence svozu bioodpadu na 1x týdně. 
Harmonogram svozu odpadu bude průběžně vyhodno-
cován a v případě potřeby může být četnost svozu odpa-
dů upravena. Nádoby poskytnuté do domácností slouží 
jako primární síť na ukládání odpadu. Dále jsou k dis-
pozici veřejná sběrná místa, která byla posílena o další 
kontejnery a také sběrný dvůr na ulici Loděnická (oteví-
rací doba: úterý, čtvrtek a sobota 8-16 hod.).

Termíny vývozu odpadu v květnu 2017:
• papír   3. 5. a 31. 5. 2017 (středa)
• plast   17. 5. 2017 (středa)
• bioodpad  4. 5. a 18. 5. 2017 (čtvrtek)
• směsný odpad  10./11. 5. a 24./25. 5. 2017  

     (středa/čtvrtek)

Upozorňujeme, že při svozu bioodpadu budou sváženy 
pouze nádoby. Cokoliv umístěné mimo nádobu nebude 
odvezeno (pytle, větve apod.). Do popelnic na bioodpad 
nedávejte prosím odpad v pytlích a sáčcích, ani v biolo-
gicky rozložitelných, kompostovatelných, apod.  

Děkujeme, že třídíte odpad!

komerční inzerce
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ze dne ……………………… 2017

V  rámci projektu „Nakládání s  odpadem ve  městě Pohořelice“, č. projektu CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000692,              
se závazně přihlašuji k odběru sběrných nádob: 

UPOZORNĚNÍ: Bytové domy budou řešeny individuálně s Ing. Ivanou Galiovou, Městský úřad Pohořelice, odbor 
životního prostředí. Kontakt: ivana.galiova@pohorelice.cz, tel. 720 071 497.

*) nehodící se škrtněte

Poučení: Uživatel se tímto zavazuje k tomu, že výše uvedené sběrné nádoby budou umístěny nejméně 5 let na kata-
stru města Pohořelice a užívány na uvedený odpad v souladu s OZV města Pohořelice č. 3/2016. V případě porušení 
výše uvedených povinností bude po uživateli vymáhána náhrada škody, která vznikne porušením podmínek dotace, 
za jejíž pomoci byly sběrné nádoby pořízeny.

Předávající: Město Pohořelice, Vídeňská 699, 691 23 Pohořelice, IČO 00283509

Uživatel:

Podpis uživatele : ………………………………………

Barva popelnice Druh odpadu Objem v litrech Počet ks

Modrá Papír 120 / 240 / 1100*)

Žlutá Plast a nápojové kartony 120 / 240 / 1100*)

Hnědá Bioodpad 120 / 240 / 1100*)

Jméno, příjmení

Ulice, č.p.

Dat. narození

Telefon

E-mail

Závazná přihláška k odběru sady sběrných nádob


